
 

ZP/49/2024 

Łódź, dnia 10.06.2024 r.  
 

„Dostawa 350 szt. zestawów komputerowych na potrzeby SP ZOZ CSK UM w Łodzi” 
 

Wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia Nr 9 
 

W związku ze zgłoszonymi na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) pytaniami dotyczącymi Specyfikacji Warunków Zamówienia, 

Zamawiający wyjaśnia co następuje: 

PYTANIA i ODPOWIEDZI  Nr 9 

Pytanie: 

  
1. Proszę o podanie szacowanego budżetu przeznaczonego na realizacje zamówienia.  

 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż zakres finansowy przedmiotowego zadania jest określony w Planie 

postepowań o udzielenie zamówienia publicznego, zamieszczony na stronie Szpitala: 

https://csk.umed.pl/profil-nabywcy/ 

 

2. Proszę o wskazanie przynajmniej dwóch producentów komputerów, które spełniały minimalne wymagania na 
dzień 22.04.2024 r. i są porównywalne cenowo. Proszę o wskazanie nazwy serii produktowej.  

 
Odpowiedź: Zamawiający zaktualizował opis przedmiotu zamówienia.   

 

3. Proszę o wskazanie przynajmniej dwóch producentów monitorów, które spełniały minimalne wymagania na 
dzień 22.04.2024 r. i są porównywalne cenowo. Proszę o wskazanie nazwy serii produktowej.  

 

Odpowiedź: Zamawiający zaktualizował opis przedmiotu zamówienia.   

 

Udzielone wyjaśnienia należy czytać łącznie z dokumentami zamówienia. 

 

Zamawiający informuje, iż w związku z aktualizacją opisu przedmiotu zamówienia, w szczególności zmianie 

ulegnie termin składania ofert, termin otwarcia ofert oraz termin związania ofertą. Zmianę dokumentów 

Zamawiający zamieści po opublikowaniu się ogłoszenia o zmianie w Dz. U. U. E. 

 

Kinga Miśkiewicz 

 

https://csk.umed.pl/profil-nabywcy/

